

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?

——楼盐宣

华晨小区多户遭午夜入室盗窃

被盗居民楼处监控盲区,被盗住户均没有防盗窗,盗贼顺燃气管道上楼

3日晚,位于渤海七路黄河十一路的花晨小区居民都伴着夜雨的声音入睡,不想却在开窗享受雨夜带来的凉风时也被登堂入室的窃贼洗劫,一夜之间至少7家住户被盜。

文/片 本报记者 王丽丽
杜雅楠

▶A1号楼前没有监控,黄色的天然气管道就贴在居民厨房窗边的外墙上。



1 刚发的4700多元工资全被偷

2单元三层的吴女士一大早就被邻居从睡梦中喊了起来,得知自己家的窗户也开着,赶紧检查了一下,发现除了家里被翻乱了没有丢失财物,庆幸之余吴女士也奇怪,夜里丈夫就在客厅睡觉都没听见动静。

吴女士告诉记者,4日早上五点多,她被五楼的住户叫醒,起床后吴女士才发现家里已经一团乱,厨房、餐厅、客厅的地面上全都是脏脚印,厨房唯一

的窗大开着,原本在窗台上的洗洁精被移到了地上,进门衣架上的衣服全堆在了厨房的地面上,吴女士怀疑是小偷怕在客厅里翻衣兜被发现就把衣服都拿到厨房里去翻。“我们昨天晚上十点左右就睡觉了,夜里我老公嫌热就到客厅里睡,一家三口一个人睡一个屋都没听见小偷的声音,想想真是吓人。”吴女士说:“幸亏那些都是要洗的脏衣服,里面也没什么钱,再加上客厅里也没啥

值钱的东西,所以家里并没有丢失任何财产。”

4单元三层的住户就没有吴女士那么幸运了。该住户告诉记者,3日刚从单位领回来的4700元现金,昨晚就放在了客厅沙发的头上,结果被全部偷走。“就给剩下了这一毛钱。”家里的老人说。该住户一家对于被盗一事倍感晦气,不愿多提。另1、3单元的住户则称自己放在钱包里的10块钱都被拿走了。

2 被盗住户都没有安装防盗窗

小区居民介绍,A1号楼上被盗的至少有7、8户,都是在3楼、4楼和5楼上,“最多的丢了四、五千块钱,少的有2000多的、几百块的。”一位居民说:“四个单元每个单元都有被盗的。1楼2楼的都装了防盗窗,被盗的这几家都是没装防盗窗的。”

记者发现,A1号楼共有40户,而安装了防盗窗的一

共只有27户,且没有安装防盗窗的全都在3、4、5三个楼层。吴女士介绍:“这两天天下雨下得天气凉快,晚上就没开空调,开着窗户睡的,没想到倒给了窃贼机会。”吴女士一边说着一边嘱咐儿子晚上睡觉一定要关好窗户。

“现在想想还是很害怕,这种事不发生在身边就没有这种防盗的意识,平常窗户

都不关,更别说锁上了,谁会想到家里会进贼啊,所以家里一直以来都没有安装防盗窗。”吴女士说:“一家子都在屋里睡觉,夏天卧室门都开着,这次虽然没有损失什么,但是万一家里人受到伤害后果真不堪设想啊。我现在就想着赶紧把家里窗子装上防盗窗。最好明天就安装。”

3 楼前无监控顺着管子就能爬

华晨小区4日凌晨遭到“黑手”的住户全都集中在A1号楼,而A1号楼的楼前正好是小区监控的盲区。且天然气管道就竖立在楼的外墙上,贴近住户的窗户。

记者观察发现,小区只有位于黄河十一路一个朝北的大门,其他三面都没有入口,且大门晚上可以通行。小区东西两侧的围墙都只有两米多高,南围墙处是一排车库,同样比较容易攀爬。小区

居民介绍,被盗的住户全都在最南边靠近车库的A1号楼,而A1号楼前面根本就没有监控。

记者随后来到小区警卫室,警卫室里摆放着一台电脑,电脑上显示的是小区的监控录像。监控画面共分九个网格,其中只有一、二、三、五、六五个通道可以显示监控画面,分别是大门前、A2号楼前以及向北几个楼前的监控画面,并没有A1号楼前的监控,

且监控画面并不清晰。小区居民反映小区的监控设备是从二手旧货市场购置的。

记者发现,小区的天然气管道就外漏在居民楼的外墙上,并贴近住户厨房的窗户。同住该小区的王先生指着楼面上的黄色管道说:“这就是天然气的管子,是铁的,非常结实,成年人顺着这个管子就能爬上去,胳膊一伸就能打开厨房的窗户了。”

无独有偶

轿车停楼前 夜间被盗走

2日晚,家住春晖都市花园小区的王女士下班将自己的红色瑞纳汽车停到楼前,第二天上班却发现爱车被偷,通过监控也没有找到汽车的去向。

王女士介绍,2日晚9点,自己下班后把车停在了2号楼南面空地上。“我们小区的车库少,住户几乎都把车停在楼前面的空地上。”王女士说,提前知道晚上要下雨,专门检查了汽车,“我十分确定车门和车窗都锁严了。”

3日上午,王女士下楼就发现自己的车不见了。王女士随即调取了监控录像。“从录像上看,我的车是晚上10点左右从大门开出去,然后从黄河一路渤海十二路路口就向南走了。到了长江一路以后监控里就看不见了。”王女士说,“我在维修厂听说最近有挺多瑞纳汽车被盗。我这个车买了整整三年了,是双排气筒,车灯也改装过,四个角的位置也都有划痕,车牌号是鲁M1L995,希望看到过的朋友能告诉我。”

无独有偶,黄河二路渤海二路毛纺厂小区的一位居民也在下雨的3日晚遭到入室盗窃。称自己晚上12点才睡觉,到了早晨起床爱人找背包,发现在厨房,拿起来一看里面的200多元现金丢失,厨房窗户开着,窗台上还有脚印。同小区的另外几户也遭到入室盗窃。

本报记者 杜雅楠



新立河东路的大坑堵上了



塌陷路面已经重修,原来的大坑就在新修路面范围内,新旧路面交界线清晰可见。

本报记者 杜雅楠 摄

本报8月4日讯(记者 杜雅楠) 4日,本报C07版报道新立河东路路面坍塌一事。4日下午,记者在新立河东路黄河十二路路口发现,地面上的大坑已经重新补好。市政设施养护大队工作人员称大坑是道路年久失修所致却遭到了市民的质疑。

4日上午,记者联系了滨州市市政设施养护维修大队,工作人员介绍,新立河东路出现的路面坍塌问题是由于新立河东路年份较长,因年久失修加之近日以来的大雨冲击导致路面下陷。“这条路已经建了十多年了,并不是新修的,一直都在通车,只是前段时间因为新立河配套工程封锁,并没有新修。”这位工作人员表示坍塌的路面不会对周边路面造成影响。

而在附近上班的王先生却称出现大坑的路段是新修的路。根据王先生的质疑,记者再次来到新立河东路的大坑处,日前路牌下破损的路面已经在施工维修,周边竖起了围挡,两米多宽的大坑已经用水泥砌了起来。如王先生所说,记者发现原来的大坑所在的约20平方米左右的路面较周围路面突出,颜色要深许多,坑洞造成的断层上也可以看出这块路面的沥青较新。王先生说:“就是这一块新一点的应该就是新修的,这周边还有一些裂缝的地方,真让人担心以后还会不会发生塌陷。”

阳信水落坡镇 实施计划生育群众自治

本报讯 实施计划生育群众自治,是建立“依法管理、群众自治、优质服务、政策推动、综合治理”工作机制的重要一环,是建设社会主义新农村的重要内容,也是稳定低生育水平提升计生工作整体水平的根本途径。水落坡镇常年在外流出人口众多,落实计划生育群众自治可以从源头上减少违法生育现象。

计划生育群众自治,是国家提出的“两个转变”在基层的实践,是村民自治的一项重要内容,是“巩固、提高、稳定、上水平”的保证。具体讲,就是通过合理划分各级职能,依法规范管理者和群众的责、权、利,充分调动基层和群众的活力,把计划生育经常性工作从乡镇转移到村上,形成乡镇抓指导、服务,村上抓管理、教育,群众抓落实、监督的局面,促进和保证农村计划生育工作的健康发展。

水落坡镇在具体工作中主要抓了以下几个环节:第一、强化领导,落实责任。第二、重心下移,载体延伸。第三、综合治理,齐抓共管。(杨雪松)

“救助6岁白血病患儿的苍白未来梦”爱心笔会到沾化 五位画家献佳作帮渡难关



救助白血患儿

本报8月4日讯(记者 郝运红) 4日,沾化区滨州渤海美术馆馆长丁国霞得知沾化区下洼镇毛一村六岁男孩刘建源白血病的情况后,决定举办“救助6岁白血患儿刘建源苍白未来梦”爱心笔会。同时,小建源的事情也得到了北京、淄博等地艺术家的关注,纷纷邮寄作品参加爱心救助行动。

沾化救助小建源爱心笔会特邀赵先闻、程晓民、李凯、薛立厚四位艺术家,组织为小建源捐助笔会。上午三个小时的时间,

书画家共创爱心作品10余幅,并合作八尺巨作《紫气东来》。

“今天老师们创作的作品,我们会把作品放在美术馆展厅里,如果有人想买,我们低价出售所得资金将全部捐赠给小建源,帮助孩子实现画家梦。”丁国霞说,在创作现场,书画家们完成的作品她都拍下照片通过微信的形式广播义卖捐助的好消息。

淄博艺术家潘永昌在得知小建源的情况后,邮寄了五幅作品,其中还包含一张六尺山水巨作。潘永昌说:“我的想法很简单,只要能救孩子就可以了,希望能够尽到自己的一点绵薄之力。”

如果你也想帮助这位有着画家梦想的可爱孩子,尽自己的微薄之力帮助孩子,拯救孩子的



笔会现场。

生命和梦想!可电话联系孩子的父亲刘景堂。

账户名:刘景堂 联系电话:18663096810 账号:

6212261613002831476

开户地址:中国工商银行股份有限公司沾化支行富国分理处